
ACTA DEL PLE INFANTIL CELEBRAT EL 16 D'ABRIL 2015

Assistents

Águeda Reynes (alcaldessa)

Begoña Jusue (regidora infància)

Irene Riudavets (membre Consell Municipal Infància i Joventut)

Maria del Mar Dechamps (membre Consell Municipal Infància i Joventut)

Lidia Morro (membre Consell Municipal Infància i Joventut)

Marc Pons (membre Consell Municipal Infància i Joventut)

Gerard Gascon (membre Consell Municipal Infància i Joventut)

Rocío Manzanares (Educadora social)

Ordre del dia

Presentació de les propostes del grup d'infància del Consell Municipal d'Infància i

Joventut.

A les 17h del 16 d'abril del 2015, s'obre la sessió amb un únic punt de l'ordre del dia.

L'Alcaldessa, explica a les assistents el funcionament del ple.

A continuació demana als nens i nenes assistents que es presentin.

Prenen la paraula els membres del grup d'infància que passen a exposar les seves

propostes de millora de la ciutat (veure annex). Comencen explicant la proposta de

manteniment, millora i ampliació de les fonts de la ciutat "les fonts de Maó", per a això

han construït un mural on es mostren possibles dissenys de fonts i expliquen perquè els

han escollit (aprofiten l'aigua per al consum animal de gossos i ocells, són de fàcil ús per

a nens / es amb discapacitat, etc. )

L'alcaldessa pren la paraula per exposar el seu punt de vista i explica que en general es

fa un mal ús de les fonts per part de la ciutadania. Està d'acord que en el Freginal cal

una font, però el tipus de font estarà condicionat pel preu de la mateixa i la seva

consonància amb l'estètica del parc.



Es compromet a revisar i arreglar el llistat de fonts en mal estat.

També explica que des de l'equip de govern ja estan mirant la manera d'afegir jocs

adaptats per a nens / es amb discapacitat als parcs infantils.

Finalment els pregunta sobre les seves necessitats en relació a la música i dansa.

Marc Pons, respon que les instal·lacions de les escoles municipals i del conservatori són

petites i hi ha poques places, de manera que cada any hi ha nens i nenes que no poden

accedir a les mateixes.

L'alcaldessa reconeix aquesta necessitat i explica que ja estan buscant la manera de fer

això.

També els parla del projecte Amb 4 cordes (nens i nenes sense coneixements de solfeig

que aprenen a tocar violí i violoncel).

Es vota la proposta i s'aprova per unanimitat.

A continuació passen a explicar la proposta "La Sínia de l'Oci", després d'això Àgueda i

Begoña prenen la paraula per exposar la seva preocupació per la seguretat i explicar-los

les col·laboracions socials en relació a com s'estan rehabilitant les zones verdes.

Es vota i aprova aquesta proposta amb 6 vots a favor i 1 abstenció. Begoña explica que

s'absté perquè no veu realista la proposta del Supertobogán, el templet i el jardí urbà.

Abans d'acabar, l'alcaldessa els pregunta per la seva experiència dins del Consell

Municipal i elles i ells responen que els ha agradat molt, que s'ha creat un vincle fort

entre ells i que els agradaria que les seves idees es fessin realitat, així com continuar

participant en el Consell.

S'aixeca la sessió a les 18.30h

Maó, abril 2015


